



## **Перед судом предстанут бывший заместитель начальника управления Судебного департамента в городе Москве и его соучастник, обвиняемые в коррупционных преступлениях**

Главным следственным управлением СК России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника управления Судебного департамента в городе Москве Михаила Великсара и предпринимателя Александра Левченко. Великсар обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере), Левченко – по п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки в крупном размере).

По версии следствия, в период с июня 2013 по сентябрь 2014 года Великсар, занимая указанную должность, лично получил от генерального директора ООО «Авента-2000» Левченко взятку в общей сумме 980 тысяч рублей. За это Великсар обещал оказать содействие при заключении управлением Судебного департамента в Москве государственных контрактов с ООО «Авента-2000», их исполнении данным обществом, выполнении по ним работ, в том числе за обеспечение своевременного и беспрепятственного перечисления денежных средств на счет фирмы за работы по государственным контрактам и договорам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1091925>